评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	东莞粤海环境治理有限公司易制爆危险化学品储存场所治安防范状况 安全现状评价		
委托单位	东莞粤海环境治理有限公司		
项目类别	安全现状评价		

项目简介:

东莞粤海环境治理有限公司(以下简称"粤海公司")持有东莞市市场监督管理局核发的营业执照,统一社会信用代码: 91441900MA57GJRC19,住所:广东省东莞市虎门镇白沙创兴路 26 号 3 栋 133 室,法定代表人:杨鸿成;注册资本:人民币 3 万元;企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股);经营范围:一般项目:环境应急治理服务;生态环境材料制造;污水处理及其再生利用;环境保护专用设备制造;环境保护专用设备销售;专用化学产品制造(不含危险化学品);水污染治理;水环境污染防治服务。

项目组长	韩廷亮	
项目组成人员	林毅峰、谢雄英	
报告审核人	游海	
过程控制负责人	潘杰	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该公司的四至及平面布置、危险化学品储存情况、治安防范设施 设置情况和安全生产管理情况。	

评价结论:

综上所述,东莞粤海环境治理有限公司应认真落实本报告提出的安全对策措施,以降 低易制爆危险化学品储存场所的安全风险。

东莞粤海环境治理有限公司易制爆危险化学品储存场所治安防范状况可满足《易制爆危险化学品治安管理办法》(中华人民共和国公安部令第154号[2019])、《易制爆危险化学品储存场所治安防范要求》(GA1511-2018)所要规定的治安防范相关要求。

现场照片:



